

ЗВІТ

за результатами проведеного моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Класична гімназія Ужгородської міської ради Закарпатської області

26 квітня 2023 року

м. Ужгород, Закарпатська область

I. МЕТА моніторингового візиту

- ❖ дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — ВПО) на належні умови проживання (право на житло).

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Офісу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання: Класична гімназія Ужгородської міської ради Закарпатської області (далі — МКП, заклад).

II. Склад моніторингової групи:

- 1) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з громадськістю за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України (Закарпатська область).
- 2) Крючков Андрій Миколайович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Закарпатській області.

III. Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Класична гімназія Ужгородської міської ради Закарпатської області
Адреса закладу: 88 009, Закарпатська обл., місто Ужгород, вулиця 8 Березня, будинок 44

Форма власності: державна. ВПО розміщені на першому поверсі будівлі. У пішій доступності зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки, садочок. До лікарні 20 хв. громадським транспортом.

РОМАН Сергій Іванович – керівник (директор) Класичної гімназії Ужгородської міської ради Закарпатської області (ЄДРПОУ: 22110002).

IV. СТАН дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — ВПО) на належні умови проживання (право на житло) під час дії воєнного стану під час їх перебування у місці компактного проживання Класичної гімназії Ужгородської міської ради Закарпатської області

Наразі, в МКП мешкає 38 осіб (з них 6 пенсіонерів, з них 1 особа з інвалідністю), 15 дітей (до 5 років 2 дітей). Раніше проживало 230 осіб.

За словами громадян, лікарі не приїжджали, декларації укладались лише деякими мешканцями.

Орієнтовно протягом місяця мають переїхати в інше місце, але місце уточнюється. За результатом моніторингового візиту з'ясовано, що Положення наявне, заява на обробку персональних даних у паперовому вигляді також є.

Зі слів громадян, з'являлись представники Ужгородської міської ради приходили через те, що їх хотіли переселити в зал.

Наявний інтернет і Пункт Незламності. Проживання безкоштовне, за комунальні платежі плата теж не стягується. Опалення є (осінньо-зимовий період). Вода гаряча з 07:00 до 19:00 год (шкільна котельня).

Альтернативні джерела енергії (генератори) відсутні. Питна вода на території закладу відсутня. Наявні душові (бойлери), санвузли.

Кухня облаштована, мікрохвильова піч не працює. Техніка знаходиться лише на 1 (першому) поверсі, останньої не вистачає на всіх (електрична плита, конфорка одна на всіх).

Укриття розраховане для 5-ти класів, є лавочки.

Вогнегасники наявні на кожному поверсі.

Доступність місць та додаткові обладнання для осіб з інвалідністю забезпечено.

Умови розміщення у кімнатах: від 2-х до 6-ти людей у кімнаті, наявні ліжка місця, стіл для навчання, стільці (температура у приміщенні відповідає вимогам).

Дозвілля для ВПО відсутнє, за словами громадян, уроки (домашнє завдання) готують на коридорі.

Харчування для дітей 1 раз на день (без вихідних). Медики та психологи не відвідують заклад.

Мешканці звертались до ЦНАПу за допомогою за житлом. Стали в чергу на житло.

Прибирає у закладі адміністрація. Навчальні заходи відсутні.

Щодо доступу до освіти, то до гімназії здійснюється набір з 5 класу (громадяни не звертались).

Форма навчання мешканців – онлайн за місцем колишнього проживання. Дев'ять дітей – школярів потребують планшетів для навчання.

Кількість осіб, яка проживає в закладі, є працевлаштованою: 3 (троє) осіб.

V. Особисте спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО потреби відсутні

VI. РЕКОМЕНДАЦІЇ за наслідками моніторингового візиту відсутні.

Регіональна координаторка взаємодії з громадськістю за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України (Закарпатська область)



Лариса ХОЛМОГОРОВА